

挂南阳牌照警车长驻郑州一小区 住户质疑公车私用 内乡县公安局回应他们“没这车”

□据 商都网

一辆挂南阳牌照的尼桑天籁警车,长时间停放在郑州市一高档住宅小区内,不少住户质疑:这么好的警车不用做办案,却长时间闲在小区,莫非是公车私用?

“南阳警车”长驻郑州一小区

“这辆挂南阳牌照的警车经常停在这里,几乎天天见到,有时候连停几天不动。这么好的车,不用去办案,我们感觉不正常。”在郑州市经三路北段的中亨都市花园小区,一些住户对这辆车表示不解。

1月8日,记者来到中亨都市花园小区,在紧挨别墅区的一家便利店门口,停放着一辆车牌为“豫R3368警”的天籁轿车。从车身上的灰尘厚度看,该车有一段时间没有移动了。“刚见到这车时,我们还以为是办案的。警车经常停在便利店门前,估计是在这个小区住的人开的。”一对在小区闲逛的夫妻说。

几个从该警车旁边经过的人也证实了这对夫妻的说法。接下来,记者在该警车旁等了近1个小时,也没见到有人过来开车。

在该小区大门口,一不愿透露姓名的保安说,他去年来小区上班后,就经常见到这辆警车,开车的人没穿警服,每次进出小区时,他们也不敢要出入证。“有一段时间,这辆警车把旧车牌摘掉了,但是后来又装了一个带防伪标志的新车牌,车门上的‘公安’字样也是新喷上去的。这辆警车有时是一名男子开,有时是一名女子开。”另一名保安说。

住户质疑警车公车私用

“南阳的警车放在郑州近一年,办案不可能会有这么长时间,很可能被当成了某个领导的私家车!”一名住户说。

记者咨询了一个在公安系统工作的朋友,他说,这种情形不外乎以下几种原因:确属办案;郑州人违法套用警车牌照;家在郑州的南阳公安公车私用;南阳警方送车给郑州人做人情。

这个朋友还说,从南阳警方的实际情况看,用这么高档的警车长时间驻外办案不太可能。而随后记者辗转打听到,“豫R3368警”的登记机关为南阳市内乡县公安局。

就在记者调查该警车期间,11日上午,中亨都市花园小区保安称:该警车似有警觉,已于当日9时前驶离了小区。

■回应

内乡县公安局称“根本没这车”

11日上午,记者来到南阳市公安局核实“豫R3368警”的身份。南阳市公安局督察支队副支队长尹清林向内乡县公安局核实,得到的回复是:

内乡县公安局根本没这车,该车系郑州金水区一生意人所有,车主叫张震(音)。2009年1月9日,该车在内乡县出现时曾被内乡县公安局督察大队查扣,当时没收了牌照、清理了车身上的警用标志后放行,旧牌照还在该县督察大队。

■反应

省交警总队通报

据了解,省交警总队已经派出调查组,就此车的真伪进行调查,并向全省发出通知,发现此车立即查缴。调查清楚后,将会通报处理结果。

男子卧路8小时 只为追出肇事车

□据 大河网

1月6日下午,新乡市向阳路上,一男子躺在路上,时间近8个小时,只为等到追出挂翻他的肇事车。

1月6日下午3时,记者在新乡市向阳路看到一名中年男子躺在路上。该男子头枕着侧翻的电动车,身体看起来并无大碍,交警在旁劝说他去医院检查伤情。据围观的路人介绍,当日13时许,这个男子就躺在这里了。“110”、“120”都来了,交警队事故科还来了两次。负责当地交通的交警一直在劝说该男子,但是他就是不起来。

据了解,该男子姓邢。他说,当日下午1时,他在向阳路被一辆灰色越野车挂倒。肇事车在挂翻他以后,停了一下,就加速逃跑了。他赶忙记下肇事车的车牌号:豫G?8158。(其中一个数字没有记下)处理此事的警察说会全力追查肇事车辆,但邢先生依然坚持躺在路上。“追不出逃逸车主,我就一直躺在这里!”邢先生说。

当晚,好心路人拿来几个热馒头让他吃,附近居民送来一条棉被让他御寒。一位警官拿出200元钱让他去看病,被他拒绝了。一些围观市民既同情邢先生,又对他的行为表示担心与不理解。市民王先生说,天气这么冷,他一直躺在路上,不仅容易生病,还影响路人通行。

当晚8时45分,邢先生勉强同意在警方的安排下,先去医院检查伤情。已在路上躺了近8个小时的邢先生终于被抬上了120救护车。

嫌父亲不关心自己 糊涂男偷车试父爱

□据 商都网

寻求父爱的方式多种多样,但青年小亮(化名)的选择却有点儿傻:为了验证父亲对自己的关心程度,小亮不惜以身试法,偷车被抓。1月11日,提起前两天自己干的蠢事,小亮很后悔。

1月8日14时许,新乡市红旗区西马小营北街一居民家中,一青年在门口探头探脑之后,推起院内一辆破旧的女式自行车就走。居民发现后,这名青年并没有像其他窃贼那样弃车逃走,而是束手就擒。居民将该青年扭送到派出所后,偷车青年的一番话让民警有些意外:“我这样做,就是看俺父亲关心不关心我。”

偷车青年名叫小亮,戴着一副眼镜,很腼腆。小亮对记者说,母亲去世早,他一直和父亲相依为命,而他始终认为父亲没有给母亲及时救治才导致母亲去世,因此两人产生了很大的矛盾,经常吵架。3个月前,和父亲吵架后小亮独自来到新乡市,流浪在各个网吧,没钱了就打些零工。

几天前,小亮在网上与网友聊天,问网友怎么才能知道父亲是否关心自己时,一个网友给小亮出了个主意:去偷车,违法被抓后看父亲着不着急,这样就能看出父亲的关心程度。头脑一热,小亮就真做出了偷车的糊涂事。

男子穿粉色比基尼郑州闹市走秀 称为证明自己有力

□据《河南商报》

-5℃的低温,光着膀子在室外溜达一圈儿会是啥感觉?11日,两男一女为赢取火锅店送出的300元现金,选择脱掉厚棉袄,穿上比基尼,在寒冷的室外秀一把身段。

【现场】

300元现金激励下,冬日街头上演泳装秀

第一位“勇士”

男子解6个扣子用了5分钟

11日上午,郑州市农科路与经三路交叉口鼓声阵阵,路口西南角一家火锅店正在举行开业典礼,特意搭建的舞台铺上了红地毯。为吸引顾客,火锅店员工给路人发放着一个个色彩鲜艳的气球。

上午9时50分,火锅店门前的舞台上,一名身穿黑色大衣的男子光着腿走到舞台中央,站在主持人身旁。他的嘴巴和半个脸都缩进衣领下,不时地跺着脚。一阵冷风吹过,他的身体抖了一下,接着打了个寒战。

“脱!”主持人一声令下,男子先是低头解开两个扣子,紧接着抬头看了看围观的人,又将扣子系上。反复五个回合下来,男子才最终将大衣上的6颗扣子一一解开,整个过程足足用了5分钟。

9时55分,男子突然扬起胳膊,手臂一挥,黑色大衣随之掉地。寒风中,只见他光着膀子,穿一条黑色泳裤,腋下的肋骨越发明显。

面对台下热情高涨的人群,笑容在他脸上短暂停留后迅速消失。他在舞台上走了一圈儿,然后快步钻进后台。

第二位“勇士”

穿粉色比基尼男子被称“纯爷们儿”

黑衣男子下台后,紧接着比基尼男子登场。一名约30岁的男子裹一件棉袄,踩着没穿好的皮鞋踉跄着一路小跑到舞台中央,随着他的登场,现场笑声、尖叫声、喊声一并爆发。男子下穿一条泳裤,而且还是粉色的。主持人在评价了该男子的勇气后,要求男子脱去外套,“秀一把”。

“脱!”台下有人喊。男子呼了一口气,快速脱去棉袄,露出了粉色女士比基尼泳衣。台下一女子见状,急忙用双手捂住脸。

“还是一款比基尼泳装。”男子的举动让台下的人吃了一惊,人们议论纷纷。



面对人们的反应,男子不仅报以微笑,而且伸出两根手指,做了一个胜利的姿势。

“纯爷们儿!真牛!”台下有人喊道。

显然,男子的着装很受“欢迎”。之后走秀,他边走边向台下打招呼,走完一圈儿后,笑着离开舞台。(上图)

第三位“勇士”

泳装女子登场时人群突然“长高”了

两名男子走秀后,被选出的唯一一名女子登场了。

主持人:“比基尼泳装女子即将登场。”此时,呼喊、尖叫声顿时停止了,现场变得很安静。

一名年轻女子走到舞台中央,人群突然“拔高”了一截,不少人踮着脚尖想看个究竟。

女子慢慢脱去外套,露出蓝色比基尼泳衣,然后在众人的关注下,顺利完成走秀。

两男一女,3名参与者完成了泳装走秀,也各自“如愿以偿”地拿到了火锅店奖励的300元现金和一张代金券。

【自白】

“别人老说我没魄力,我要借此证明自己”

“-5℃,穿泳装走秀,美丽也冻人。”一位市民总结,泳装走秀持续了10分钟,参与活动的两男一女确实有胆量。

活动结束后,身穿女士比基尼泳装的男子说,他姓叶,安徽安庆人,现在郑州做

窗帘生意。途经此处,发现有奖励现金的活动,就报名试试。

“以前老有人说我没魄力,我想借此机会突破自己。”叶先生说,现场报名时,主持人只要两个名额,由于他态度积极,主持人答应多给一个参与名额,但由于没有男士泳裤,只好委屈他穿女士比基尼了。

“这没什么大不了的,我看重的是勇于挑战。”叶先生表示,他不否认这次活动是作秀,但他认为,这也给了人们展示自己的机会。

■相关新闻

一男子穿雨衣征婚



□据 大河网

一件紫色的雨衣,后面印着自己的头像,下面是“看上我,请联系”和电话号码。11日,市民徐先生穿着这件雨衣,站在郑州二七广场,用这种特殊的方式推销自己。

30元 检查胃病 不插管

西工区第二医院新进多功能MBC胃病检查机,不插管,对各种老胃病、溃疡、肿瘤、食道疾病可以一步到位明确诊断。对肝、胆、脾、肾、膀胱等十多个器官一次性全面检查,仅需30元。

对胃、十二指肠溃疡、胃炎、糜烂性胃炎、返流性食道炎、萎缩性胃炎、无饥饿感、腹痛、腹胀、胃酸、恶心、烧心、打嗝等疾病疗效可靠。名医坐诊,来诊请空腹。 **节假日不休息**

预约电话: (0379) 61651986

地址: 西工区纱厂南路29号(原手表厂北30米)西工区第二医院
乘车路线: 火车站乘46路,市内可乘16路、18路、19路、22路、32路、37路、66路公交车到纱厂南路健康路口下车即到